

image not found or type unknown



Что человек понимает под словом информационная среда? Гугл дает нам такое определение. Информационная среда - это совокупность информационных условий существования субъекта. Но по сути своей, информационная среда - это, либо сам интернет, либо все вокруг. Тут главное слово - Информация. Ее человек получает ото всюду и любыми способами. Он увидел, как готовить какое-то блюдо, взглядом воспринял новую информацию. Идя по улице, и слушая новости, человек услышал какую-то новую информацию. Информация была получена благодаря слуху. В детстве, когда мы уясняли урок, что такое горячее и холодное, мы тоже получали информацию, только осязательным путем. Ежедневно мы получаем информацию разными способами, а значит информационная среда - это все вокруг. Но все же, будет куда лучше считать, что информационная среда - это интернет.

Интернет - это сеть, в которой ежедневно зависают миллионы, я бы даже сказал, что миллиарды людей. В интернете можно все, ну или почти все, можно быть кем угодно, и когда угодно. Знакомства, учеба, развлечения - это все можно найти на просторах этой замечательной сети. Ресурсами этой сети можно пользоваться из любой точки мира. Ты можешь прочитать любую книгу, любую статью, например, научную. Развить свои навыки, мозги и умения. Преподаватели могут выкладывать свои уроки, презентации для своих учеников, которые потом по ним смогут учиться. Если же попытаться найти в интернете что-нибудь про «открытые ресурсы мировой информационной среды», то большая часть всего, что вам выдаст браузер, будет про образование, науку или что-то в этом роде.

Сейчас набирает популярность онлайн обучение. Например, наш университет, уже какой год дает курсы обучения в интернете. Наш вуз является одним из лидеров России в данном направлении. И правда, это куда удобнее для самих студентов, так и преподавателей.

Во-первых, куда проще в плане дороги. Легче же встать с кровати, сесть за ноутбук, компьютер, или что у вас там, и начать слушать лекцию. Чем добираться по метро или на автобусе. Тратить 5 минут, вместо получаса в лучшем случае. Это привлекает ведь, не так ли.

Во-вторых, обстановка приятнее и комфортнее. Мне самому было бы комфортнее сидеть дома, в своей домашней одежде, с чашечкой чая или кофе, чем сидеть в,

иногда, душном кабинете, без чашки чая, слушая нудную лекции в окружении таких же зевак. Да и преподавателю так куда проще.

Есть минусы, это безусловно, но не будем о них говорить. По итогу получаем, что онлайн образование – это открытый ресурс информационной среды, точнее Один из.

Есть также множество онлайн курсов по повышению квалификации, как работника, или просто курсы для приобретения данных навыков. По окончании курса ты получаешь сертификат, который будет цениться работодателями, и совсем не важно, что ты получил его онлайн. Ведь знания есть, а как они получены были не особо в наше время играет роль.

Также сейчас набирает популярность онлайн тренировки. Или те-же самые курсы по физической подготовке. Ты можешь купить или бесплатно посмотреть курс тренировок, дабы привести свое тело в порядок. Или же ты можешь, не ходя к врачу, подобрать под себя программу питания.

Мир изменяется, все больше набирает обороты цифровая индустрия. Она потихоньку поглощает людей в себя. И из-за этого, если спросить обычного человека про информационную среду, он скажет, что это интернет. К сожалению, так принято сейчас считать у людей. Хотя на деле, информационная среда, как я сказал в начале – это все вокруг. Библиотека, школа, универ, улица, все что угодно. А если говорить про открытые мировые ресурсы, то в наше время можно спокойно добраться до любой точки мира, узнать что-то новое для себя. Поехать в другую страну, побывать в какой-нибудь мировой библиотеке, чтобы прочесть новую для себя информацию. Но куда проще прочесть эту самую информацию через экран смартфона.

Подытоживая, я могу сказать, что открытые ресурсы мировой информационной среды – заключены в интернете, в ее доступности, в доступности образования и повышения навыков, квалификации, знаний. Все это сейчас как на ладони. Раньше, лет 20 назад, никто бы и подумать не мог, что человек сможет получать образования, просто сидя дома, учась при этом в вузе, который находится за сто-пятьсот километров от него.

Список источников:

1. <http://emag.iis.ru/arc/infosoc/emag.nsf/BPA/ed5b20026789b14ac3256d0600676a7f/#:~:te%20это%20совокупность%20информационных,качество%2C%20развитость%20инфор>
(дата обращения 30.06.2020)

2. <https://cyberleninka.ru/article/n/otkrytye-obrazovatelnye-resursy-mezhdunarodnyu-opyt-i-situatsiya-v-rossii/viewer> (дата обращения 30.06.2020)
3. http://www.iedtech.ru/files/journal/2010/4/4_2010_112-120.pdf (дата обращения 30.06.2020)
4. https://studwood.ru/1985045/informatika/kriterii_otsenki_otkrytye_obrazovatelnye_resursy (дата обращения 30.06.2020)